



Meghívó

Baptista Társadalmi Befogadás konferenciára

A baptista közösség evangéliumi küldetésénél fogva nyitott a társadalmi problémák iránt, érzékeny a kirekesztettségre és tudatosan cselekszik ezek ellenében, minél többek megmentéséért. Számos baptista közösségi kapcsolattal rendelkező szervezet, szakember végez segítő munkát szegénységben, megfosztottságban élő rászoruló emberek érdekében. A nehéz helyzetben élő emberekért egyházi keretekben végzett, az élet minden területét megtámogató segítő munka és missziós tevékenység hordozza és hitelesíti az evangélium életmegváltoztató erejét.

Az egyházi közösségi és hitelvi háttér kínáló alapja az együttműködésnek, a lehetőség egyben felelősség is annak kihasználására. A segítő munka hatékonysága és az osztársadalomra gyakorolt hatása is jelentősen emelkedik, ha a munka szélesebb összefogásban folyik.

Egy szakmai találkozó, konferencia sokféle célt szolgál, helye az információcserének, a kapcsolatépítésnek, a küldetés erősítésének. Lényeges, hogy az egyházi közösségben végzett segítő munka láthatóvá váljon a közösségen belül és kívül is, mert a példa önmagában is értékteremtő. Különösen fontos a társadalmi befogadást elősegítő tevékenységek láthatóvá tétele jelen időszakban, mikor a kormányzat kiemelten figyel és támogatást nyújt e munkát végzők számára. Ezzel az eszközzel egyfelől megerősödhet a baptista misszió a mélyszegénységben élők irányába, másfelől a baptista segítő munka által a kormányzati programok is kaphatnak erőforrást.

Szeretettel hívunk a konferenciára, melyre **január 30-án, csütörtökön** kerül sor **budapesti helyszínen**. A részvétel díjmentes, az étkezés is. A tervezhetőség érdekében a részvételi szándékról regisztrációt kérünk előzetesen.

A konferenciára, aktív szereplőként, meghívást kapnak állami vezetők, egyházvezetők, felzárkózási programokban tevékenykedő vezető szakemberek. Várjuk résztvevőként a terepen tevékenykedő szervezetek, közösségek, missziók munkatársait, szakembereket, önkénteseket, érdeklődőket, bármely gyülekezetből, felekezetből.

Programtervezetet, egyéb részleteket a későbbiekben küldünk, ill. nyilvánossá tesszük az egyházi fórumokon. A leggyorsabb információ forrás a konferenciáról a módszertan honlapja:

<https://www.szocialismodzertan.hu/>

Budapest, 2019. december

Baptista Szociális Módszertan